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Через Ормузьку протоку
пройшов російський танкер
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  10 квітня 2026, 13:34

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Танкер під російським прапором пройшов через Ормузький канал у Мексиканську затоку

Мова про танкер Arhimeda, побудований у 2000 році,
який пройшов західним напрямком через протоку в
ніч на четвер, свідчать дані відстеження суден.
Танкер під російським прапором пройшов через Ормузьку протоку у
Перську затоку, - рідкісний випадок транзиту суден під прапором цієї
країни у цьому районі. Про це пише Bloomberg у п'ятницю, 10 квітня.

Мова про танкер Arhimeda, побудований у 2000 році, який пройшов
західним напрямком через протоку в ніч на четвер, свідчать дані
відстеження суден.

Як повідомляється, судно прямувало без вантажу та раніше вказувало як
пункт призначення іранський острів Харк - головний нафтовий експортний
хаб Ірану. Згодом у системах відстеження пункт призначення змінився на
позначку "for orders", що означає відсутність визначеного порту заходу.

На тлі конфлікту між США, Ізраїлем та Іраном морські перевезення в районі
Ормузької протоки суттєво скоротилися, що вплинуло на глобальні
постачання енергоносіїв і ціни на нафту.

За даними баз морських реєстрів, Arhimeda з січня ходить під російським
прапором. Раніше судно неодноразово змінювало назви та власників і
перебувало під санкційними обмеженнями США через ймовірні зв’язки з
торгівлею іранською нафтою.

Останнім відомим вантажем танкера була венесуельська нафта,
завантажена влітку 2025 року. Власником і оператором Arhimeda в базі
даних Equasis вказано компанію Egir Shipping Ltd. з адресою на
Сейшельських островах, яка пов’язана з іншими організаціями, що
перебувають під санкціями США. Технічним менеджером є компанія Pro
Ocean Management LLC з Азербайджану.
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Нагадаємо, президент США Дональд Трамп заявив, що готовий
призупинити на два тижні бомбардування Ірану в обмін на повне відкриття
Ормузької протоки та продовження переговорів. Також повідомлялося,
що Ізраїль приєднався до припинення вогню.
Згодом Іран заявив, що припинить військові дії та забезпечить безпечний
прохід через Ормузьку протоку протягом двох тижнів.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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